-<30 )ﬂ,éuhcuj 4}&(}'&.’9

S e

< LS F N 30 b

30=1%30
~ QAL 308730 i1
101=101 L JEocboed 27 a1 SE U= T
SIS PSPz S S et 1
SoFr Lo et PSS 1592 02
I

< 14.1
dﬁLizvé;wid.J’ 14.1.1

& oyt N LGP s a R T
a2 S AS NP el
2x15=30
=3x10=5%6
2172130 246 30 115 <10 6 <5 3 2 < 1A
(U IS P25 a1 3 2 gt
Wit B AL iz foudia
530 gl S QWL Pz S i i
_u3£5 x3x2 uﬁdﬁd/g}/’;mu/”
—e2x5x 7 S ez 70
cofre2 x3x3 x5 FQA748 90

Ku’u(?uﬁ_,gu’i-%:é/ﬁlﬁuﬁfu@ﬂfuéQ/z.wiulu‘f/u?/yd }vﬂc 1

fu;:(téq/”'/‘.'ugKSxy:l S
Sxy=1x5xxxy
A b § P76 S Il U
d e KIS | finz$nfy b oS

B

Ly S

QAPLIZIL YIS 14.1.2

LQ/L:'}.MKjléu?/tfdjlfqrzf_m‘gﬂui&mq?v
U~ Sxy+3x aﬂ/d/.lgu”édff.d}iuﬁyd;aﬁfb
S5xy=5 Xxxyﬁ‘akw.a y 2l x <5 Q/‘L!‘Zl Sxy ug



2571 Jf’uﬁ@ﬁ&m

—e S 2 § S S
2L e b,
2% (x42)=(2 xx) +(2 ¥ 2)
pESnd
2x+4=2x(x+2)=2(x+2)
12 pos i py S PRI SAN e 2 (x+2) e 2x+4 =B LA
-ud /z.mLuLn&i, «(x+2)

-.gc{}/umﬁ Sxy+10x !

-%%fﬂgyJ‘éﬁLlZlLbLnﬁJlO »5xy
Sxy=5xxxy
10x=2x5xx

-GS PN ZNTF x5 KIS sl
5xy+10x=(5 % x %) +(5 xx x2)
=(5xxy)+(5xx2)
-ungL/ulﬁlui»(?LnL/JW!KJﬂlu"’j ]
(5xx)+(5xx2)=5xx(y+2)

(e Fdr o) 5xp+10x=5x(p+2) LU
el nadprsar 1 e
12db=2x2x3xaxaxb e e s

15ab°=3x5xaxbxb
~U QIS basla BUEE
128b+15ab =3 xaxbx2x2xa)+(3 xaxbx5xb) cI

(LD “3xaxbx[(2x2xa)+ (5 xb)]



LA S PI LS Perziupd y s x5 Pl s xy SZ7
Ul,é_yz‘ﬂi Ld A "ﬂuﬁu?/gid}u_%r vl x5 Pz 5 xyfqtéJﬁ_+
S5xp75 % () SEFe 5 xxxy Fdvi IS sy S A g S
P Pt B I L y o x Loy §oa S ode S i S

- xy=xXy
Wbt P AL (x+2) iix QP izl oo sfy 3 x (x + 2 S AI
G

3x(x+2)=3 xxx(x+2)

d}.uc}m-w (x +2) 2l x <3 L}/u'f.;Lué_an’iLs x(x+ 2)@?6}1

g_Lﬁlgg}wc}J;u:ﬁd;,LnJ:Liflox (x+2) (y+3)=slf

0xx+2)(y+3)=2x5xxx(x+2)x(y+3)

?‘agyuﬁdﬁz_m 14.2
it - 2t B S L S P a1 AT Lk P2l eSS
R A A
G AES A S I SF S (4 1) (11 2) 25 (0 +2) S Py 3xy
ey ST L Ui i A E b S & A
LUy G U™ #4546 P +5x 3x+3y 2x+4 Sl
el S }f’ugmgj_éé./?)‘ﬁ el UL TGS Az
Ly SIS KEL HS1e
P68 S 14.2.1
LG f il x4 L LS fe JEUL TS o
L B AI LS izl s S P2 L E

2x=2Xx

4=2x2
2x+4=(2xx)+(2x2) Lu

&L 256




259 J.’.L’/u'.f(}‘/"LlZl

GO L e EFECAPIL S iz 2 xy+ 2y + 3 x4 Bl
-ud ﬁLumLuLaniQ LA S L Sy +3) il (x 1)
S Y bbirSostos
LTtk fnl Sicre Snot FS 2 xy 1342y +3x uy&@;{,ué’ut
o/ Gx 3 x2Sty A S 2 xy 12y #3243 desrSIouy
IR T ST Y, 2N YA A
2xy+3x+2y+3 [&Jl{‘é@){)’ﬂédl.-%ﬁﬁ}?d& 2L U el L’l‘.«b;:/i/l:»
:Q/ffé,i’.q!é/})’”@ ﬁamﬁuﬂzwwz_uf;ﬁ/;»uﬁf‘f
2xy+3x42y+3=2xxxy+3 xx+2y+3
—xx (2y+3)+1x(2y+3)
—Qy+3)(x+1)
—uni st i G (bt o) 8 17
-;&,}:‘iﬁ@ﬁé_mf6xy—4y+6—9x: 3 Je
.
g P r PR Ry 13
e 2y QARSI d S e e LS 20
6xy—4y=2y(3x-2) (a)
A 9+ 6/@9.,«2/“‘,(@1_;7/7-&{;@“’7?4‘_ C‘:lgbﬂfuﬁgzgéugjmd};’
62 LT3x-2)d7
—9x+6=-3(3x)+3(2) Lu
~ 33x-2) (b)
(EE LY (b)sia) 3R
6xy—4y+6-9x=6xy—4y-9x+6
—2y(3x-2)-3(3x-2)
=(Bx-2)(2y-3)



L w258

(FL Pz ) =3abx@da+5h)
=3ab(4a+5b)
'é&fﬂ&/}/&lfl;{10x2—18x3+14x4: 2 J&
10x2=2 x5 xxXx :Jv
18x°=2x3x3 xxxxXXx
14x* =2 X7 XxXxXxXXx

Ut x ol x 2 QPN S L kN
(2 xxxxx5)—(2xxxxx3x3xx) =102 18X +14 x <

+(2XxxXxXxXT xXxxXx)

LTS

oW inUs) =2 x xxxX[(5=(3 %3 % x)+(7 xx X
? LAY x X x X[(5—( ;«){?(z j;x)]5 ‘/:'Julﬂf:f
2 ex(5-9xt7 )= UX =9x=23) 1 5y .
XE9x+Tx) SO

ZJY eIl

”»e

14pq+35pgr (i) 22y-33z(D12x+36 () &-kd 127/

Jéij:d/é.lf!/b:?d/’/éugjl 14.2.2
d]@:lc‘-d/’]-«(jy ysl 2 uﬁnglu%fzu:/&j?f_ﬁgf2xy+2y+3 x+3 @\

L LTI e U7 SIS S S U 2S5 3 e
:u:"‘//ui‘gﬁﬁ,}/z/(z xy+2y) &1

2xy+2y=2xx%xy)+(2xy) S8 Ul s
=@2xyxx)+@2xyx H—— _Lau/d/d-/;:uﬂﬂ‘){}
=QRyxx)+R2yx1)=2y((x+1) ?u::.(

3x+3=(3xx)+(3x 1)/ LA

=3x (x+1) =3 (x +1)
2xy+2y+3x+3=2y(x+1)+3 (x+1) 1%
LI Ine (x +1)Q P IS AU LR ] S IGE palie

2xy+2y+3x+3=2y(x+)+3 (x+1)=(x+1)(2y+3)




261m UL

Sl F iz e e L AL
_ESE S iz s ar16 4

J?i/:“/,ug/jwym_tﬁnui@ww% 11 J‘ﬁui‘w;m-ugu&wfutw-;éf}?uy X4
-cb=4xla =xugz_c‘_‘ﬁfa2 +2ab+ b@éu‘l_c‘_uwd/b"%cd%}’?m{_d/JK

@+2ab+b=x+2 (x) (4)+4 Lu

=X +8x+16 L

F+2ab+b=(a+by L
(JP1z1 ) 2 +8x+16=(x+4) Sy

c«/l‘f‘&ndjul{{,é&ylﬁ*
« SFSa—2ab+1?

#b=3na=2y Jg

_né&’u:@/fumhyz— 12y+9 5

12y=2x3x(Q2y) sl 4y’ =2y, 9=3" &

2ab=2x2yx 3 =12y 4y 12y+9=2y)-2x3x(2y)+(3) L

(A1) =(Q2y-3y
_E el 49p-36 1 6
O 11 FUee S (- 1)l i &80 ottt
f‘LCCnJL*:"I

492~ 36 =(7 p)'— (6)
(dPeiz) ) =(7p-6)(Tp+6)

-éfu:@/um/atz ab+tb—c: 7
U)’.’/»[..:ul/“iul-‘gd/ugdgtgg_‘jgéf(;(a— b)zuéiuf%écuyénd) : J’

S GESRE L
(4L/JL»“-1 11 ﬂ?) @-2ab+b-c*=(a—by-c = UAU!



L 260

~UQy=3) 413 x-2) QAL (6xy—4y+6-9x) LA

14.1 7 A
_E e LI s

14 pq, 28 p’q* (i) 2,22 xy (i) 12x,36 (i)
6abc,24ab,12ab (v) 2x,3x,4 (iv)
10pgq, 20 gr, 30 rp (vii) 16X, —4x,32x (Vi)
30y, 10Xy, 6 Xy’ z  (vill)
e p il Ul 2
T +14 a (i) 6p—12¢q (i) Tx—42 (i)
20Pm+30alm (v)—16z+202 (iv)
102-1502+20 ¢ (vii) 5xy—15xy* (vi)
Xyz+xy'z+xyzZ(ix) —4a+4ab—4ca (vii)
axy+tbxy*tcxyz (X)
_éﬁUﬁQ/‘Ll']J 3
15xy—6x+5y-—2(i) X+xy+px+8y (i)
15pg+15+9 g +25p(iv) axtbx—ay-by (i)
z=T+Txy—xyz (V)
t/J:‘?u:QﬁLuma_JL»“ﬂng& 14.2.3
(a+by=a+2ab+b () LA

(a—bp=a-2ab+k (I

(@+b)(a-by=a b (I
et AU b bind L& 8 iz b bnbe TSI S soun
Jenie 6 PSS AE A e a0 o A e sfenpdnonde o




263 J.’.L’/u'.fd‘/"LlZl

Ul-ca+b=5ulab= 61&[& Al Sre +5x+6€ RHSL(IV)J“L?(UT S
L UndPLIZ (x+ b) 1 (x+ @) e LR b sla U

FIL b=1ma=6 e T izl 63xbala S 6 eab =6 /1
e B e s sar =14 LS
e slire atb=5 L LUy ST b=3ma=2&T
LU (x+2) (1 +3) QP12 st ro

L2 (ST VAL LS 2L S w7 +px + gt
.J/..,o‘_ng//pl’” buslal
atb=p nlab=q
xX*+t(atbyx+ab ‘L&&Jlﬂ:‘/u‘}'
xX*+ax+bx+ab
x(x+a)+b(x+a)
U ANZISsR (it a) (x+ b)

e~ tc—

Sl 2 10 U

L3 ra=Tm2=3x4 SpEfon S
FoTy+12=y—3y—4y+12
S-G9
L F S W WS ep S d L5 S bt a Z fA S
HenfSl S Ui etttz §1d L3S fe il e dn oy T
ST A e E e 25 s T

_Eed ol 2 oaz-12: 11

b Scatb=—4 §Aec Ll U b sla o K e ab=—12 Ut



(42_/Ju~“-1111 J“LY) =[(a—b)—c][(a—b)+c]
(i1 ) =(a—-b-c)(a-b+c)

..u“!L/’Ul.’pld“/:’:f&_/»ﬁéugﬂééL/JilaQ/LlZl,:wff“é/f
LESE A Az w256 8
256 =(16) s nt* = (" gla S

e8I J&Oui‘ e yéndxc_c/’u '
m*—256=(m*)*—(16)? Ly

= (= 16) (m +16) [z S SU]

St Epz ezl - 16) ugétgau.ufq/‘fum:ﬂi(mz +16) !

e Je
m—16 = m*— 4
= (m—4) (m+4)
m—256=(m—4) (m+4) (m* +16) Lu

GAPLIZILFS (x+a) (x+b) 14.2.4

yor+Sx+6ie tlgL:U:L;u:Qﬁum/u?/@fdu/é’uga/’uffuzL/éf.(‘_,iz“.?
LGS (a bpla+ bE N S sy 3 i 49 m - 6ez— 42— 12e-TpH12
e L (@ - Ve e UK 6 STt 5+ Sx 6 4l St T ¥
_G‘Cnufyuﬁg}/’;lm

LLL Sy 1L U el -t G+ (a+ by x+ ab g S
g S IVJL“&%)J.,«Q%

(x+a)(x+b)=x*+(a+b)x+ab (V)

e LA S S spsin ot AT L e L L
_é{ﬂ‘ﬁﬁé_!’].lé Cr5x+6:0 5

L w262




265 Jf’uﬁ@ﬁ&m

xX*=2xy+y*)—2z> (vii) 9x°y*—16 (vi)
25a°—4 B +28 be—49 ¢ (viii)

g pe il oo 3

2x3+2xy+2x27> (i) Tp+21g> (i) ax*+bx (i)
(Im+D+m+1 (v) am*+bm*+bx*+ax’ (iv)
5y?=20y—8z+2yz (vii) y(y+z)+9(y+z) (vi)
6xy—-4y+6-9x (ix) 10ab+t4a+5b+2 (vii)

BN YA
X (y+2) (i) p—81 (i) a'—b ()
a'-2a b+ b (V) X (x—2) (iv)

NS Y PAUrITY SIS

P +6p—16 (iii) qg—10g+21 (i) p+6p+8 ()

EUinS A 14.3
SIS b o Ao bW LA e b VAT S AT & 5y
Ulee SUes B S L ST e A e e S AL A b UL
Lyl s
et 56 +7=8 | 56+8 =7 = 7x8=56 z,/”w_g_fuﬁn,/(:’ﬂ/ bosld T
e S L DS Ui AaS s
2xx3x-=6x ()
6x+2x=3x L
6xX°+3x2=2x G sl
Sx(x+4)=5x+20x (i)

(53 +20x) +5x=x+4 L



a+b=—1 S S S e L IF L b=3 sta=—4 e Fremisnte
e bU e atb=-4 2 b=2 sla=-6 wﬁfd/»b’,u‘_
P4z 12=7—62+2z-12
~2(z-6)+2 (z—6)
=(z-6)(z+2)
SE P39 m6 10 L
e SRS LR 3
3 +9m+6=3 (m+3 m+2) Lu
(2=1x2S0) W3 mAE2 =Mt m 2 m 2
—m(m+1)+2 (m+1)
=(m+1)(m+2)

3m+9Im+6=3(m+1)(m+2) LU

-

14.2 0 AN
-éfFQ/L’Z’LU?JVJ:J?/ﬁ 1

25m*+30m+9 (i) p—10p+25 (i) a+8a+16 (i)
4x—8x+4 (v) 49y*+84 yz+362z° (iv)
121 °—88 bec+16 > (vi)
(e gS 1+ mpddise)  (+my—4im (vii)
at+2a b+ bt (viii)

_E e 2
49x*—36 (iii) 63a>—1120 (ii) 4p-9q° (i)

(+mp—(I—my (v) 16x°—144x° (iv)

&L 264




267 U171

TH XYY Xy .
Tx*y* 22 +1dxyz= el = (i)
B L R T

PR3

£
cTabcd 63a b et (i) c6yz o 24xy'2 (i)
e L322 14.3.2

U ey G Say 5y + 6y ki T

4y +512+6y=2x2xyxyxp)+(5xyxy)+(2x3 xy)

LS 2 %y J@"&f:ﬂ(quéuﬁﬁﬂéﬁumfdguﬁﬁéﬁfffﬁulm)
_‘ng‘w:@?L/Gyw 2%y cdgug/;»iu’!_‘cdﬁi

= k!
4y3+5y2+6y=2XJ’X(ZXJ’XJ’)JFZXJ’XL;><,l'|+2xyx3

b

=2y(2y)+2y Lé*"x +2y(3)

¢ 5 *
(Wbl 2y d A2 =2y [\2.3:2 I 3/]

@y +5y+6y) 2y U

i 2N
LS T Al R T
12 5 )

_ 4y ';j | 6y _ i =2yt % y+3
CGESE e Gl e w2 Sk 2L S eh Gl L A D
4y =5yt — 6y
L LA Ul =
~““<’—594U~'bejﬁ(dg *"f+_"'7——f=2y2+i_v+3

-




L 266

(5x°+20x)+(x+4)=5x S Lol
L LALLE e P S e et §mde s i U F AL
-Z;L&&ﬂ%;&i{dﬂxﬂﬁ

(:}’:;GC’._{J/»JJL{.Q 14.3.1
“é/f{ 6x*+2x

-ujéﬂuﬁ@/"ﬁLbLnﬁ/6 X8l 2 x ("

2x=2xx

6xX*=2x3 xxxxXxx
b K feinle v L LS 2 A

6x°=2xxx(3xxxx)=2x)*x(3x%)

6x +2x=3x LA
-ugZ_/ui(:“; Sleliine 3 A7 Se bl i P
el
T 7
3 fr,r'ﬁ
By +2y —— L)’u’l
Ix

ARk = »
= —dmyxy—3y

Txx
L fione 13 i
Tx*y*z*+ 1dxyz (i) -20x*+10x* (i)
—20x* =—2x2 x5 xxxxxxx*xx(i)

10x* =2 x5 xxxx

— 2w dwSnyxrRarny
(—20x) +10 2 =—=> A e axxxx=—22d U

2xdwaxnx




269 gﬁiu':(}./"LlZl

=2x2x11xx*(x—8)(x+3)

44 (x'~ 52— 242) +11x (x—8) !

I N R A Bl Ed

Il sx=iy—8)
=2x2xxx(x+3)=4x(x+3)

_éJ(IﬁLSZ(z+4) [2(522—80) : 16 Jl’?

J}i‘)}?}"u: L]b.f’)/” MJ//F’("'
e (x—8) xcl1d 417 z(522—80)=rr‘7’ : S

G| =5 5)- (5% 16)]

=zx5 % (7-16)

=5zx(z+4)(z-4)

(S8 a— b= (a+b) (a—b) JID)

2(57—80)+52(c+4)= D2 HEXD oy LA
Sziz 44y
14.3 AN
-“éﬂ.};u}yjﬂ 1
66pir+ 1gr (i)  —36)°+95 (i) 28x': 56x (i)
12d'0 = (= 6 & b) (v) 34875102 ()
_“é,{o:u;djlugé}fd)}(j?/g(jﬁdﬁ 2
Gy —4y+51) =y (i) (52— 6x) +3x (i)
(@+22+30)22x () 8 (C)Z2 + 27+ 27+ 4xXy2 (i)

P -re)=re )
_éﬂ:{(fjgzﬂ 3

(10x-25)+(2x-5) (i) (10x-25)+5 (1)



L 268

_é;{‘:‘ya—Sxyz I 24 (xzyz+xyzz+xyzZ)LnL/UWi(u:@/’ui»U@g/ﬁ 114 JC"‘

24(xX’yz+xy’z+xyz’) - Jp

=2X2X2X3IX[(x xx Xy Xz)+(x Xy Xy xz)+(x Xy Xz X2)]
(44/:“}/‘7.6"}'):2 X2X2X3XxxXyxzxX(x+y+z)=8x 3 xxyzx(x+y+z)

2d(X’yz+xy'z+xyz’)+ 8xyz:“iu’l

_Rxdxxosli—v+a)

o =3x(x+ty+z)=3(x+y+2)

AL Fe [ o
24(Xyz+xyz+xyz)+8xyz= e [ 235 [ 245 uﬁdéd;b*

Sz Boe o Snz

=3x+3y+3z=3(x+ty+z
(:“";;Ug/?@/dji 14.4
LS (T840 < (x+2) @

(’J"Q/L'Ziﬁu'%éi'c/u&wé%«f«}/um& (T2 + 14 x) FLLUS
s

Tx*+14x=(7T xxxx)+(2%x7 xXx)

IS

=7Txxx(x+2)=Tx(x+2)

- _LI ‘355)5—(/}&-4’)/
(Tx+14x)+ (x+2)= T 14 _ -
vz ﬂ)r‘l&;,)f:ﬂc
(/L/@/l}/(x +2) e 121) L 7y
ks S w2

LA Nx(r-8) S 44 (- 5024 1 15
—e ey el ol a5 240y )
4(x*=5x-RAx)=2x2x11 xx*(x**-5x-24)
(el vl
=2 x2x11xx*(x*-8x+3x-24)

=2x2x11 xx*[x(x—8)+3(x—8)]




271m KU A7)

JWIUﬁU?’é//G

e S LA
KLtz S
L STt
gt

va’;"’v"éﬂk > &
Sl S e 3(x—4)=3x-12 3(x—4)=3x-4 (a)
ST 2x) ' =4x 2x)°=2x (b
114
Qa-3)(@+2) (2a-3)(a+2) (c)

=2d+a-6=2d-6

(x+8) (x+8) =x +64 (d)
=X +16 x+64
(x—5) =x —10 x+25 (x—5) =x —-25 (e)

_4&.@9‘2;J_,mz?_u?{_é;/gfgzj_u‘é,bmjg
B ey 1 P AL 2 ion 4 ¥

5

¢ |3

=a: YU rend U

Ly

ala

1 :g@/’JlalLufw;)g/;)éw
Ui e G A

5

yo 28
£ Gl FEa T R e E il Ut tn b s ik oL
., . 64 4
Hle_tx64=16 ><4/u;.)./‘a43.u’ll,g! Llé,’c;la_é ?c‘_ym(k”u{,,mg E=T=4

_qréwf;.,ﬁfb;%uﬁ(&q;“g/@/l}/m d/].ﬁ"ﬂ:uﬁ:ﬁ’.af—é: 1166XA1|- =%
v g ¢ ><
664 4 w 9 %o 7 113 . i
_166 =T P A% L{Lnijdﬂg;@/gé_ ‘LQ/’ZKM Sessl 64 326 JIU)

(o0 . V% 5 cc . 6664 4
-ujé//ud/‘fluﬁu)t’wl/:u'g%%lL[?c‘-_u.?{.’ké)dg -i;t‘}f(f:aff} & 1666 =T




&L w270

9x*y’(32-24)+27 xy (z—8) (iv) 10y6y+21)+5Q2y+7) (i)

96 abc (3 a—12) (5 b—30) <144 (a—4) (h—6) (V)

ey

S 4

26xy(x+5) (y—4)+13 x (y—4) (i) 5Qx+1)Bx+5+Q2x+1) ()
S2pqr(p+q)(g+r) (r+p)+104 pg (g +r) (r+p) (i)

XD 2 (D) +x(@x+1) (V) 200+4) (P +S5y+3) =5 (p+4) (iv)

-;éf:%,w&;{u‘m;m}/uzéuzy 5
(m>— 14 m—32)+ (m+2) (i) (P +7y+10) = (+5) (@)

4yz(Z+62z-16)+2y(z+8) (iv) (5 p*=25 p+20)+(p—1) (i)
Spa*—-q¢)=2ppt+tq (v)

3917 (50 12— 98)+26 (5 y+7) (vi) 12xy(Ox* 1619 +4xy(Bx+4y) (vi)

e d” CTY 14.5
O A spined t peind S il 106

U be U e

UZG'KZ&’L/O"’(UK/' 3x+x+5x= T2
gl S
§x= 72 Ly
U;&//.cﬁﬁéﬂjtj)bg x= %2 =9 “&u’l/;l

AT s

Erzge S
WS Ly 2 6

5x=5-3=2«x=-3
E e e Ga b
S A sonnd £ AU AL it 3 oK

SO L T S
Sl I e () 3l L
AEV S Sifin Ll e
e




273m S ALz

e ()-up gl 3 Ly booe 3PS Aa T MK S el S
= 68 27217 G- g‘bﬁﬁﬁ,ﬁf bl J /{er;!.uLanf:uf Szl ;falgﬂé
_’%Uv&f(bfé Jﬂfd:%/’glilétuﬁugug/g (111)-5’;"( j!ﬁ/}i’%@

/zfugZElgLl-/.c}m.;,/;{éuKjiulg?mu:@/‘zbf;?..gutuwféwy&nd;..g&ru"{ )

e bl b A2 S T L W e b A2 S L SISTL s/
e b AR b b 2 S Pl e e
J‘ila(é/"i.l'ilc;é_lz%}'/“d/ﬁ}&%)/;/»éul{/léajyf%.lf%)gd uﬁd/’i.lilzj_u’éh.{;//
_é"_.l’g(?/flm,;}/i)b‘a.@)'élbhﬁld//}l%.l‘gt)/o,?li'f K@JVU?-UZL;’ZJ.?

x+(@+b)+ab sld—bea—-2ab+bead +2ab+bSepa UL EUS FEIZI

WU dnbt 9 b Pl udpue Foix t Foufiur Zn L S
oL Sl VAL
d+2ab+b =(a+b)
a-2ab+b =(a—b)
a-b=(a+b)(a—b)

X +(a+b)x+tab= (x+a)(x+b)
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2x+3y=5xy 3 x(Bx+2)=3x+2 .2 4(x—5)=4x—5 .1
3x+2x=5x .6 Sy+2y+y—Ty=0 5 x+2x+3x=5x 4
2x)+5x=4x+5x=9x .8 () +4(20)+7=2x +8x+7 .7
(Bx+2)=3x +6x+4 9

42} x=-3 .10

—e bl (-3 +5(-3)+4=9+2+4=15 = X +5x+4 (a)
ce S o(-3) -5 (~3)+4=9-15+4=-2 = X' ~5x+4 (b)

—etnfe(-3)+5(3)= -9 ~15=-24c X' +5x (c)

(z+5)2=22+25 12 (y_3)2=y2_9 1
(a+4)(a+2):a2+8 .14 (2a+3b)(a_b):2a2_3b2 .13
axe

o o S
4.r+.3 4.-‘6 .19 .-."~x+3 2 .18 -;:L: =g .17

s . Aris
e 2 =5 20

3 dx

N - - I

d}.mwm}ﬁuzl:,_ug“&VuﬁJ%;/J"wiQ/Ll'zucl(??ugiwﬁumiuyufﬁ.,z 1
S
P B ASE S el T2 e P2 ARl n K Azl 2






S w274

o x (e 0) = P e e e AL 2yt 1
et AU 1520 g 1P

(o =l + Ol = o
e POV R YU AL U TS E AU AL
e blre Ul T 2 SO L b w2 SIS A 12




